

ΜΕ ΣΤΕΝΤΟΡΕΙΑ φωνή από την άλλη άκρη της τηλεφωνικής γραμμής ο εκλεκτός κατά τα άλλα συμπατριώτης μας από την Αθήνα με κάθισε δικτατορικά στο σκαμνί της κατηγορουμένης λεγοντάς μου: «Άκουσε κυρία μου, έχετε δικαίωμα να κάνετε κριτική για οποιοδήποτε θέμα, δεν έχετε όμως δικαίωμα με την κριτική σας εσείς οι Ελληνοαυστραλοί να καθορίζετε το μέλλον των Ελλήνων της Ελλάδας και το μέλλον των παιδιών μας. Γι'αυτό είμαστε και αντίθετοι να αποκτήσετε δικαίωμα ψήφου στην Ελλάδα. Γράψτε για την Ελλάδα ότι θέλετε, αλλά τα γραφόμενά σας να μην παίζουν καθοριστικό ρόλο για το μέλλον μας». Αυτά τα ολίγα ανθελληνικά από τον έναν ελπίζω και μοναδικό από την Ελλάδα συμπατριώτη μας. Γιατί σύμφωνα με το καθεστώς της Δημοκρατίας η κριτική είναι απαραίτητη, αρκεί να μην είναι άγονη. Με αυτή την προϋπόθεση η κριτική γίνεται λειτουργήμα και βοηθάει στην αποκατάσταση των κακώς κειμένων. Και τα κακώς κείμενα στην Ελλάδα σήμερα είναι πολλά.

ΝΟΜΙΖΩ ότι δεν υπάρχει Έλληνας που να αμφιβάλλει ότι με το περίφημο Μνημόνιο 1 και 2 και 3 δεν μας οδήγησαν σε τέτοιο σημείο, ώστε με το ΔΝΤ να απωλέσουμε ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς Ξένης Κηδεμονίας! Ήδη η κυβέρνηση Σαμαρά επιχειρεί να εκποιήσει τώρα, τη Δημόσια Περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές ή αντί πινακίου φακής στην καθομιλουμένη γλώσσα των απανταχού Ελλήνων. Και αυτό δεν το λέμε εμείς, το Χρηματιστήριο της Σοφοκλέους δίνει απασίωση 90%. Εμείς οι Έλληνες όπου και αν βρισκόμαστε από την Αφρική μέχρι τη Σιβηρία και από τη Γερμανία μέχρι τη μακρινή Αυστραλία, έχουμε Εθνικό χρέος να απαιτήσουμε από αυτή τη Μνημονιακή κυβέρνηση Σαμαρά να καταλάβει ότι αυτή



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Μας χρωστάτε κα Μέρκελ δεν σας χρωστάμε

η Γη, ο Αέρας, η Θάλασσα είναι ποτισμένα με το αίμα και τις θυσίες των παππούδων μας, των πατεράδων μας, εμάς των ίδιων και των παιδιών μας και αποτελεί Μέγα Εθνικό έγκλημα να βγάζει στο σφυρί Δημόσια Περιουσία χωρίς να πάρει εντολή από τους ιδιοκτήτες της.

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ στον όπου Γης Ελληνισμό να αστράψουν στίλβοντα μαχαίρια στην «κοιλιά των δακρύων» και η θρηνωδία να μεταβληθεί σε απαίτηση προς την Τριανδρία της Συμφοράς (Σαμαράς -Βενιζέλος -Κουβέλης) ότι γι'αυτή τη Γη δεν υπάρχει Τιμή. Για την εκποίηση της, λοιπόν, δεν φτάνει η συναίνεση των Ελλήνων που ζουν στην Ελλάδα. Χρειάζεται Παγκόσμιο Δημοψήφισμα των Απανταχού ανά τον κόσμο Ελλήνων. Και δεν χρει-

άζεται να εκποιήσουμε Ελληνική Γη για να βγάλουμε τα χρέη μας, αλλά να μας δώσουν αυτά που μας χρωστάνε και θα έχουμε και περίσσευμα. Εμείς έχουμε τονίσει πολλές φορές από αυτή εδώ τη στήλη ότι οι Ευρωπαίοι μας χρωστάνε πολύ περισσότερο από όσα χρωστάει η Ελλάδα και να αφήσουν το παραμύθι ότι τους χρωστάμε. Μήπως πρέπει κα Μέρκελ να σας ξυπνήσουμε το παρελθόν για να δείτε την τόσο περιφρονημένη Αλήθεια;

ΙΔΟΥ του λόγου το αληθές κα Μέρκελ! Η Δόλια Ελλάδα πρώτη νικήτρια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που της είχατε υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από την μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό,

από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίχουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που της χρωστάτε, αντί αυτού συνεργαστήκατε με τους δικούς μας Δωσίλογους για τα δικά σας συμφέροντα, ώστε να ζει σήμερα η Ελλάδα, το Σύμβολο της Ελευθερίας του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, ένα ιδιότυπο Καθεστώς Κατοχής, με τους Γερμανοβάρδους Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ ταυτόχρονα γεμίζετε με δισεκατομμύρια τα ταμεία σας από τον ιδρώτα και το αίμα των Ελλήνων εργαζομένων και από τη σύνταξη πείνας των Τιμημένων Ελλήνων Γηραιών. Δεν ζητάμε κα Μέρκελ αποζημιώσεις για τη Μάχη του Μαραθώνα και τη Ναυμαχία της Σαλαμίνας, ζητάμε όμως τα χρήματα για τα Κατοχικά Δάνεια, που μας πήρατε και δεν μας τα επιστρέψατε, καθώς και για τις Γερμανικές Πολεμικές αποζημιώσεις του τελευταίου πολέμου, που ποτέ δεν μας δόθηκαν. Και σύμφωνα με στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδας, οι πολεμικές οφειλές της Γερμανίας έναντι της Ελλάδας που ουδέποτε εξοφλήθηκαν ανέρχονται σε 200 δισεκατομμύρια ευρώ! Μας χρωστάτε κα Μέρκελ Δεν σας χρωστάμε!

ΑΥΤΗ η Γη, Αγαπητέ Συμπατριώτη από την Ελλάδα, είναι Δική σου και Δική μου. Έχουμε, λοιπόν, Εθνικό χρέος και οι εντός και οι εκτός Ελλάδας Έλληνες με μια ψυχή και μια φωνή να τονίσουμε στη Μνημονιακή Κυβέρνηση, ότι αυτή η Γη δεν έχει Τιμή και δεν Πουλιέται, Τελεία και Παύλα. Και να απαιτήσουμε από τη Γερμανίδα Καγκελάρια να μας επιστρέψει η Γερμανία τα Κολοσσιαία Ποσά που μας χρωστάει. Αφήστε τα κροκοδείλια δάκρυα κα Μέρκελ δήθεν συμπόνιας προς τον ένδοξο και υπερήφανο Ελληνικό Λαό και Δώστε μας Εδώ και Τώρα τα Δισεκατομμύρια που μας χρωστάτε. Μας χρωστάτε κα Μέρκελ Δεν σας χρωστάμε!



FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

29 & 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO \$185.00 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, 2 ΠΡΩΙΝΑ, 2 ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΑ ΚΑΙ 1 ΒΡΑΔΙΝΟ. ΕΛΑΤΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΜΑΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΟΜΟΡΦΑ
6 & 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ TUMUT ΚΑΙ ΜΕ TOUR ΣΤΟΝ ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΜΗΛΑ ΚΑΙ ΚΑΣΤΑΝΑ, ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00
7 & 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	2 ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΣΤΗ CANBERRA, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΙΣ ΤΟΥΛΙΠΕΣ \$30.00
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	10 ΩΡΑΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
27 & 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TAMWORTH ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΗ \$220.00
28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	ΣΤΗ CANBERRA, ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEANBEYAN \$30.00
30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1695.00
10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 5 ΑΣΤΕΡΩΝ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ TASMANIA \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00
2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ HONOLULU \$2800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**